

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 150, DE 26 DE MAIO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO
CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital de Abertura nº 150, de 26 de maio de 2016, conforme indicado abaixo:

Onde se lê:

6.1.11 Da relação de candidatos inscritos para as denominações de Adjunto “A” e Assistente “A”, serão convocados para a realização da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, para a Prova Didática e para a Prova de Títulos os candidatos aprovados na Prova Escrita de Conhecimentos e classificados até a 5ª colocação de cada denominação, respeitados os empates na última colocação.

Leia-se:

6.1.11 Da relação de candidatos inscritos para as denominações de Adjunto “A” e Assistente “A”, serão convocados para a realização da Prova Oral para Defesa de Conhecimentos, para a Prova Didática e para a Prova de Títulos todos os candidatos que realizaram a Prova Escrita de Conhecimentos.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Brasília, 16 de junho de 2016


Prof.ª Dr.ª Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas
Fundação Universidade de Brasília